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E MANUEL D’UTILISATION

manuel. Gardez cette

les instructions contenues dar
r ultérieurement.

Lire attentivement et suivre
notice pour pouvoir vous y

PRECAUTIONS D UTILISATION

Afin d'en retirer une illur ormante, il est né
solaire pendant une jour
produit

ne peut

urface du panneau sola t

u solaire doit rester propre afin miser son efficacité de charge. S'il est
poussiéreux, 'essuyer délicatement avec un chiffon sec et doux. La neige en surface,
peut empécher la charge

a la notice ou au packaging du produit et au tableau suivant pour en

dice de protection appliqué:

IP X4 : Protégé contre les projections d'eau de toutes directions. Ne jamais
immerger le produit solaire

ntre les corps solides de dimensions supérieures a Tmm.
ctions d'eau de toutes les directions. Ne jamais immerg

produit solaire
IP 65 : Totalement poussiéres. P
1t dire de 6,3 mm

de vie du orodutt

st réduite si la température ambiante dépasse les 45°C

GARANTIE

Votre produit est garanti 2 ans. La batterie est considérée comme
une piéce d’'usure, elle est donc garantie 1 mois.

Toute décharge prolongee supérieure a 1 mois nuit gravement a la
durée de vie de la batterie.

Ne jamais stocker votre appareil avec une batterie complétement
déchargée. Toujours s’assurer que la batterie de votre appareil soit
bien chargée avant de le ranger pour une longue période.

Le non-respect de ces consignes pourrait porter préjudice a la
capacité et la durée de vie de |a batterie.

RECYCLAGE
p:¢

Ce symbol appmé %ur le produit o
ne doit pas étre jeté avec les déchets méi
remis dans un centre de collecte de tri de
fabricant qui le recyclera ou en récupéreral|

son emballage, indique que ce produit
s, En fin de vie, l'appareil doit étre
chets électriques ou repris par le
les matieres premieres

E USER MANUAL

Read and follow the instructions contained in this
instructions safe for future reference.

PRECAUTIONS FOR USE

To achieve the best lighting performance, it is nec

manual carefully. Keep these

ary to rh,rup the solar product

for a full day under optimum conditions. The opel the product vary
ftependtrg on orientation, exposure and the sun's m lar product cannot be
charged using artificial light, only the sun's lar panel must be
or ft W\th ut (‘ Jles in ) H mtctsc hq ht

“harging efficiency. If it is
ace may prevent charging

ta soft tn, cloth. Snow on its surf
able to

refer to the product's instructions or packaging and the folloy
f a tio .

erse the solar

: Protected against splashing v rom all directions. Never imm

product.

f Tmm or higher. Protected a

immerse the solar product.

: Fully protected against dust. Protected against water jets from any direction
6 3 mm nozzle, distance 2.5 - 3 m, flow rate 12.5 I/min = 5%)

splashing

The op:
45°Corlo

of thP product will be less if the ambient temperature is higher than
an -10°C.

GUARANTEE

Your product is guaranteed for 2 years. The battery is considered a
Wear part so it is guaranteed for 1 mo

g?ed discharge of more than 1 m
the battery ifespan.

Never store your device with a completely discharged battery.
Always ensuré that the battery of your device'is fully charged before
storing it for a long time.

Failure to comply with these instructions could affect the capacity
and life of the battery.

h will seriously affect

RECYCLING
A

t‘phdm(e
taken back by the

E MANUAL DE USO

instrucciones de este manual. Conserve este documento

uro.

Lea con atencion y sig
como referencia para el fu

PRECAUCIONES DE USO

e todo un
\d orier

el producto

r orientado hacia et w y S
En caso de haber fuen
e 0 prod

uminosas inter
cir una luz muy débil.

P \mpm con et ﬂr de cntmzqr %u eficie
tuviera polvo, limpielo delicadt y
] av‘a sobre la superficie podr

Consulte la documenta
conocer el indice de prote

N 0 el embalaje del produ
ccion aplicad

en la tabla siguiente para

IP X4 : Protegido frente a chorros de agua desde todaa las direcciones. No sumergir
el producto solar bajo nin guma rcunsta .

IP 44 : Protegido frente a cuerpo: los de dimensiones superi 1mm
Protegido frente a chorro: todas las direcciones. No sumergir
el producto r bajo nin:

IP 65 : Proteccion total frente al polvo v la suciedad. Protegido frente a chorros de

agua a presion desde tcdas as d e 6,3 mm, distanc

2,5a3m, caudal de 12,5 I/min £5

iones (boquilla

supera los 45°

La vida util del produ
0 cae por debajo

GARANTIA

Su producto tiene una garantia de 2 afios. La bateria estd considerada
como una pieza de desgaste, por lo que esta tiene garantia de 1
mes.

Cualquier descarga prolongada de mas de 1 mes afectard
seriamente la vida Util de la bateria.

Nunca guarde el dispositivo con la bateria completamente
descargada. Asegurese siempre de que la bateria de su dispositivo
esté completamente cargada antes de guardarla durante un periodo
de tiempo prolongado.

incu de|m|ento de estas instrucciones puede afectar la
capacnda y la vida (til de la bateria.

RECICLAJE

Este simbolo pid ouu figura er
desecharse junto
Ut t el dispo: tm del bc lley
punto de recogida del
mponentes.

vera reducida si la temperatura ambiente

e los -10°

€l producto o en su metdc que el erJUCL/
n el resto de re
un punto

ante, que lo recic

o} tmtdrd de recuperar ws

04



MANUALE D’USO
Leg:
G

PRECAUZIONI PER L’'USO
Per ottenere un'illuminazione perfetta, & necessario far caricare il dispositivo sc

ondizioni ottimali. L'autonomia del prodotto varia a
> e delle radiazioni solari. Il dispositivo st
olari. |l pannell
Oli frapposti (alberi, tetti
> intense, potrebbe non a

ontenute nel presente manuale.
3re poi in seguito.

attentamente e seguire le istruzioni
ervare queste istruzioni cosi da poterle cons

>, ¢l sono fonti It
® una luce molto fioca

Non toccare la superficie del pannello solare per evitare di i .
Il pannello solare deve essere tenuto pulito in modo da ottimizzame I'efficacia di
carica. Se & polveroso, pulifo delic ente con un panno morbido e asciutto. La
presenza di neve sulla superficie pud impedire che si carichi.

Per verificare l'indice di protezione applicato, consultare le istruzioni o la confezione
del prodotto e la seguente tabella

IP X4 : Protezione contrc i da tutte le direzioni. Non

immergere a

spruzzi d'acqua prov

e il dispositivo solare.

IP 44 : Protezione con i solidi di dimensioni superiori a 1 mm. Protezione
contro gli spruzzi qua provenienti da tutte le direzioni. Non immergere
assolutamente il dispositivo solare.

IP 65 : Protezione totale dalle polveri. Protezione contro i getti d'acqua erogat
naspi provenienti da tutte le direzioni (ugello di 6,3 mm, distanza 5
portata 12,5 I/min +5%)

3m

i vita del dispositivo si riduce se la temperatura ambiente supera i 45°C e
tto i -10°C

GARANZIA

Il tuo prodotto & garantito per 2 anni. La batteria & considerata un
componente soggetto ad usura, ed € dunque garantita per 1 mese.
Lasciare scaricare per oltre 1 mese la batteria, pud compromettere
seriamente la sua durata.

Non conservare mai il dispositivo con una batteria completamente
scarica. Assicurarsi sempre che la batteria del dispositivo sia
fompletamente carica prima di conservarla per un lungo periodo di
empo.

La mancata osservanza di queste istruzioni pud influire sulla
capacita e sulla durata della batteria.

RICICLAGGIO
A

apposto sul dispositivo o sullimballaggio, indica che questo
sere gettato insieme ai rifiuti domestici. Giunto a fine vita,

apparecchio deve essere consegnato ad un centro di rac: e selezione dei rifiuti

elettrici o ritirato dal fabbricante che lo riciclera o ne recuperera le materie prime,

NL GEBRUIKSAANWIJZING

Lees deze gebruiksaan htig door en volg de instructies zorgvuldig op
Bewaar dit documen gebruik.

VOORZORGSMAATREGELEN VOOR GEBRUIK

Voor een efficiént verlichting, moet het zonnepaneel een volledige dag worden
opgeladen in optimale omstandigheden. De werkingsduur van het product varieert
afhankelik van de plaatsing en de blootstelling aan en sterkte van de zonnestraling.
Het product kan niet worden opgeladen met kunstlicht, maar met zonnestraling. Het
zonnepaneel moet in direct zonlicht worden geplaatst, zonder obstakels tussen het
product en de zon (bomen, afdak etc.). Indien er 's nachts sterke lichtoronnen in de
buurt zin, zal het product niet oplichten of alleen een zeer zwak licht produceren

Raak het opperviak van het zonnepaneel niet aan om krassen te voorkomen
Zorg voor een optimaal laadvermogen dat het zonnepaneel schoon blijft. Veerwider
ueel stof van het paneel met een droge en zachte doek. Sneeuw op het paneel

lelige invioed op het opladen hebben

y de instructies of de verpakking van het product en de volgende tabel voor

’wcrmmgsd se die van toepassing is:

IP X4 : Plensdicht, beschermd tegen
het product nooit onder er
IP 44 : Beschermd tegen indringen van vaste voorwerpen groter dan 1 mm
eschermd tegen waterspatten uit alle richtingen. Dompel het product nooit
onder water.
IP 65 : Fully protected against dust. Protected against water jets from any direction
(6.3 mm nozzle, distance 2.5 - 3 m, flow rate 12.5 I/min + 5%).

e e i H

besproeing onder eender welke hoek. Dompel

De levensduur van het product kan korter zjn v
hoger dan 45 °C en lager dan -10 °Cis.

GARANTIE

Uw product heeft 2 jaar garantie. De batterij wordt beschouwd als
een slijtdeel en is dus gegarandeerd voor 1 maand. .
Langdurige ontlading” van meer dan 1 maand heeft ernstige
gevolgen voor de levensduur van de batterij.

Bewaar uw ay:g)araat nooit met een volledig ontladen batterij. Zorg
er altijd voor dat de batterij in uw apparaat volledig is opgeladen
voordat u deze voor langere tijd opslaat.

Het niet opvolgen van deze instructies kan de capaciteit en
levensduur van de batterij beinvioeden.

RECYCLEN

Dit symbool &= op het product of op de verpakking geeft aan dat dit product niet bij
het huishoudelike afval mag worden weggegooid. Aan het einde van de levensduur
moet het product naar een inzamellocatie voor risch afval worden gebracht of
worden ingenomen door de fabrikant, die het zal recyclen of de grondstoffen zal
terugwinnen.

nneer de omgev ﬂgswmporatuu

MANUAL DE UTILIZAGAO

contidas neste manual. Guarde estas

PRECAUCOES DE UTILIZACAO

Paraque a Hur“%a;éo tenha o melhor dese"?oeﬁ)”o & necessario carregar o produto
a energia solar durante um dia completo nas condigdes ideais. A autonomia do
produto varia consoante a orientagao, a exposicao e a radiagéo solar. O produto a
energia solar ndo pode ser carregado com uma luz artificial, mas com a radiagéo
solar. O painel solar deve ser orientado para o sol sem obstaculos (arvores,
telhados...). Se houver fontes luminosas intensas nas proximidades durante a noite,
0 mesmo pode N&o se acender ou produzir uma luz muito fraca.

evitar que fique riscado.

n do produto e o quadro que se segue para
plicado
s de dgua em todas as diregdes. Nunca submergir

beriores a 1 mm.
es. Nunca submergir

IP 65 : Protezione totale dalle polveri. Proteziol )
naspi provenienti da tutte le direzioni (ugello di 6,3
portata 12,5 I/min +5%)

i getti d'acqua erogati da
mm, distanza da 2,5a3 m,

A vida Util do produto
for inferior a -10 °C

GARANTIA

O seu produto tem uma garantia de 2 anos. A bateria é considerada
uma peca de uso, por isso é garantida por 1 més. R )
Qualquer descarga prolongada de mais de 1 més afetard
seriamente a vida util da bateria.

Nunca guarde o seu dispositivo com uma bateria completamente
descarregada. Assegure-se sempre de que a bateria do seu
dispositivo esta totalmente carregada antes de armazena-la por um
longo periodo de tempo.

O néo cumprimento destas instrugdes pode afetar a capacidade e
a vida util da bateria.

RECICLAGEM

Este simbolo g , Que St
e produto ndo

eduzida se a temperatura ambiente ultrapassar os 45 °C ou

Vo2

Xanlite - vantec

92 boulevard Victor Hugo
92110 Clichy - France
www.xanlite.com
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